

# અંબાજીમાં માતાજીના પ્રાગટ્ય દિવસની ભવ્ય ઉજવણી

પાલનપુર, તા. ૨ પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી મુકામે માતાજીના પ્રાગટ્ય દિવસની ભક્તિ અને ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં

કરવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે અંબાજી મુકામે વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત માઈભક્તોએ દિવસભર મંદિરના ચાચર ચોક અને સમગ્ર અંબાજી

વિભાગના રાજ્યમંત્રી વિભાવરીબેન દેવેના હસ્તે મંદિરના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર શક્તિદારથી માતાજીની શોભાયાત્રાને આરતી કરીને પ્રસ્થાન કરાવવામાં

હતા. આ પ્રસંગે મંત્રીએ મિડીયા સાથેની મુલાકાતમાં જણાવ્યું કે માતાજીના દર્શન અને પૂજા-અર્ચના કરી તેઓએ ધન્યતા અનુભવી છે.

શક્તિદારથી હાથીની અંબાડી ઉપર માતાજીની શોભાયાત્રાને મંત્રી શ્રીમતી વિભાવરીબેન દેવેના હસ્તે પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે

હતો. અંબાજી મુકામે બે ત્રણ દિવસથી જ મહાઅવસરના માહોલની જમાવટ થઈ હતી. દૂર દૂરથી હજારો માઈભક્તો પરિવાર સાથે અંબાજીમાં ઉમટી રહ્યા

અંબાજી ભોજનાલય ખાતે વિનામૂલ્યે ભોજન પ્રણાલી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ૧૫૦૦ કિલો બુંદી, ૨૧૦૦ કિલો સુખડીના પ્રસાદનું

નગરમાં પરિભ્રમણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં હાથી, ઘોડા અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની અંખી દર્શાવતા ૩૩ જેટલાં વિવિધ ટેલો સામેલ કરવામાં આવ્યા



ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે પોથી પુનમને માતાજીના પ્રાગટ્ય દિન તરીકે પ્રતિ વર્ષ હર્ષોલ્લાસ સાથે ભવ્ય ઉજવણી

નગરને જય અંબે...ના ગગનભેદી જયધોષથી ગુંજતું રાખ્યું હતું. રાજ્યના મહિલા અને બાળ કલ્યાણ, શિક્ષણ તથા યાત્રાધામ વિકાસ

આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કલેક્ટર કમ અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના ચેરમેન આર.જે. માકડીયા, અધિકારીઓ અને હજારો માઈભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા

તેમણે કહ્યું કે રાજ્ય અને રાષ્ટ્રની સુખાકારી અને પ્રગતિ માટે તેઓએ માતાજીને પ્રાર્થના કરી છે. મંદિરના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર

અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ ધ્વારા વિશેષ મહાયજ્ઞ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૬૩ જેટલાં દંપતિઓએ આ પવિત્ર મહાઅવસરમાં બેસવાનો હકાલો લીધો

હતા. માતાજીના પ્રાગટ્ય દિન નિમિત્તે અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ ધ્વારા માઈભક્તો માટે વ્યાપક સુવિધાઓ કરવામાં આવી છે. પૂનમના દિવસે

વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે માતાજીની શાહી સવારી દરમ્યાન ગબ્બરથી અખંડ જ્યોત લાવીને શોભાયાત્રાનું અંબાજી

હતા. સમગ્ર અંબાજી નગરને રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યું છે. માઈભક્તો ધ્વારા ઘરે ઘરે દિવસ પ્રગટાવવામાં આવ્યા હતા.

## પ્રાંતિજ તાલુકામાં જગતજનનીનો પ્રાગટ્ય મહોત્સવ ઉજવાયો

યાત્રાધામ સાંપડ ખાતે ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું : સવારથી જ મંદિર પટાંગણમાં માથ ભક્તોની લાંબી કતારો જોવા મળી

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં આજે પોથી પૂનમ જગત જનની માતા અંબા દુર્ગા સહિતની શક્તિઓના પ્રાગટ્ય દિને યાત્રાધામ સહિત વિવિધ ધાર્મિક સ્થળોએ હોમ, હવન, મહાપ્રસાદ,

તાલુકામાંથી હજારોની સંખ્યામાં માઈ ભક્તોએ જગત જનની માં શક્તિ દેવીના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. તો માઈ ભક્તોએ માંના પ્રાગટ્ય દિનના વિવિધ કાર્યક્રમોમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો

સુખડી અને ચુંદડી તથા સાડી માતાજીને ભક્તો દ્વારા અર્પણ કરવામાં આવે છે તો સોનગઢ ચહેરમાતા મંદિરે પણ હોમ, હવન, પ્રસાદના આયોજનો લાલુભાઈ ભગત દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા.

પૂજા અર્ચનાના ભવ્ય કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં તો ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી.

પ્રાંતિજના સાંપડ ખાતે ૬૦૦ વર્ષ પૌરાણિક ભગવતી મહાકાલી માતાના મંદિર ખાતે પ્રાત-પૂજન યંત્ર પૂંજન, હોમ-હવન, મહા પ્રસાદના આયોજનો મંદિર વ્યવસ્થાપકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. તો પ્રાંતિજ તથા

હતો અને સવારથી જ તાલુકામાંથી માઈ ભક્તો પગપાળા કે હાલનો દ્વારા માના દર્શન કરવા ઉમટી પડ્યા હતાં. મંદિર વ્યવસ્થા સ્થાપકો દ્વારા દર વર્ષની જેમ આવશે પણ માઈ ભક્તોને શાન્તિપૂર્ણ અને ઝડપી દર્શન થાય તેવી વ્યવસ્થા તથા ભોજનની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. અહીં મંદિરમાં શ્રીકળ,

## ગઢોડા પાટીયા પાસે બાંકડા પર બેઠેલ બે બાળકોને કારે હડફેટે લેતા મોત તલોદથી હિંમતનગર આવતી કારના ચાલકે માતા-પિતાને પણ ઈજા પહોંચાડી

હિંમતનગર, તા. ૨ સાબરકાંઠા-તલોદ રોડ પર આવેલ ગઢોડા પાટીયા પાસે મંગળવારે બપોરના સુમારે તલોદથી હિંમતનગર આવી રહેલ એક કારના ચાલકે ગલતભરી રીતે ડ્રાઈવીંગ કરી રોડની સાઈડમાં બાંકડા પર બેઠેલ મજૂર પરીવારને હડફેટે લેતા બે બાળકોના ગંભીર ઈજાને કારણે મોત નીપજ્યા હતા. તેમજ આ બાળકોના માતા-પિતાને ઈજા થતા સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં દાખલ કરાયા હતા.

પાસેથી કાર હંકારી રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક કારને ગલતભરી રીતે ચલાવી રોડની સાઈડમાં બાંકડા પર બેઠેલ મજૂર પરીવારને હડફેટે લીધો હતો. જેના કારણે બાંકડા પર બેઠેલ કરીના અગારી (ઉ.વ.૭) અને રોશન અગારી (ઉ.વ.૪)ને ગંભીર ઈજા થતા બન્ને બાળકોના મોત નિપજ્યા હતા. ઉપરાંત લક્ષ્મીબેન ચંદુભાઈ અગારી, નકુલ અગારી (ઉ.વ.૮) અને રવિ અગારી (ઉ.વ.૩)ને પણ ઈજા થતા તેમને તાબડતોબ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં લવાયા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે રાજસ્થાનના કોટડા ગઢી તાલુકાના ખોબરા ગામના ચંદુભાઈ ગુજરાતભાઈ અગારી ગઢોડામાં એક પટેલને ત્યા મજૂરી કરતા હતા ત્યારે આ પરિવારને બાંકડા પર બેસાડી પટેલના ઘરે પેસા લેવા માટે ગયા હતા. ત્યારે રોડ પરથી પસાર થતી કાર કાળમુખી બનીને પરીવારને નંદવી ગઈ હતી. આ

અકસ્માત દરમ્યાન કારના ચાલક અલ્પેશ પરમારે કારને બાળકો સાથે અડવી પેટ્રોલ પંપની દિવાલે જઈને અથડાતા કાર પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી. અકસ્માતની ઘટના અંગે એ-ડીવીઝન પોલીસે કાર ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## બિલોડા બ્લોક હેલ્થ ઓફીસ ધ્વારા ટ્રમ્પકાર્ડ અને પુસ્તકોનું વિતરણ

બિલોડા બ્લોક હેલ્થ ઓફીસ ધ્વારા આંગણવાડી અને પ્રાથમિક શાળા બાળકો માટે ટ્રમ્પકાર્ડ અને પુસ્તકોનું વિતરણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે બિલોડા બ્લોક હેલ્થ ઓફીસ ડૉ.એ.જે.વેણ્ણવ, સુપરવાઈઝર સહિત સ્ટાફ પરીવાર ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. આંગણવાડી અને પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

વિરોધમાં જોડાયા હતા અને સવારે ૬ વાગ્યાથી સાંજના ૬ વાગ્યા સુધી તમામ ખાનગી હોસ્પિટલો અને ક્લિનિક બંધ રાખી હડતાલ પાડી

હડતાલથી અજાણ જિલ્લાવાસીઓને ખાનગી હોસ્પિટલો બંધ હોવાથી ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડ્યો

## અરવલ્લી જિલ્લાની ખાનગી હોસ્પિટલના તબીબો બ્લેક ડે મનાવી હડતાલમાં જોડાયા

અરવલ્લી, તા. ૨ વિરોધમાં જોડાયા હતા અને સવારે ૬ વાગ્યાથી સાંજના ૬ વાગ્યા સુધી તમામ ખાનગી હોસ્પિટલો અને ક્લિનિક બંધ રાખી હડતાલ પાડી

હડતાલથી અજાણ જિલ્લાવાસીઓને ખાનગી હોસ્પિટલો બંધ હોવાથી ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડ્યો

હડતાલથી અજાણ જિલ્લાવાસીઓને ખાનગી હોસ્પિટલો બંધ હોવાથી ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડ્યો

